Oznámenie o voľnom pracovnom mieste pedagogického zamestnanca
V zmysle zákona č. 138/2019 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov zverejňujeme informáciu o voľnom pracovnom mieste pedagogických a odborných zamestnancov:
Názov a adresa zamestnávateľa: Špeciálna základná škola, Vtáčkovce 2, 044 47 Vtáčkovce 
Miesto výkonu práce: Špeciálna základná škola, Vtáčkovce 2, 044 47 Vtáčkovce 
Kategória voľného pracovného miesta: učiteľ 
Kvalifikačné predpoklady: Ukončené vysokoškolské vzdelanie II. stupňa v súlade so zákonom č. 138/2019 Z. z. o pedagogických a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhláškou MŠ SR č. 1/2020 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov. 
Pracovný pomer na dobu určitú.
Termín nástupu: 13.09.2023 (dohodou)
Úväzok: 100%
Vyučovanie: popoludňajšie (11:15 – 16:30)
Platové podmienky: určené v zmysle zákona č. 138/2019 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 
Predpoklady na výkon pedagogickej činnosti: 
 Bezúhonnosť 
 Zdravotná spôsobilosť 
 Organizačné schopnosti
 Práca s IKT, edupage a ASC agenda 
Zoznam požadovaných dokladov: 
 Žiadosť o prijatie do zamestnania 
 Profesijný ţivotopis 
 Kópie dokladov o dosiahnutom vzdelaní 
 Písomný súhlas uchádzača so spracúvaním osobných údajov pre potreby výberového konania podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení. 

Žiadosti o prijatie do zamestnania s požadovanými dokladmi môžete posielať na adresu školy alebo elektronicky na emailovú adresu: szs.vtackovce@gmail.com do 11.09.2023. Žiadosti doručené po stanovenom termíne nebudú akceptované a nebudú do ústneho pohovoru zaradené. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do ústneho pohovoru uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Uchádzači spĺňajúci predpoklady budú pozvaní na ústny pohovor, o ktorého termíne budú vopred informovaní. 
Kontaktné informácie: Vedenie školy, Tel. č.: 0910 628 730
